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 Posúdenie prekladov okenného nadpražia pri svetlej dĺžke otvoru
 4,800 m 

q

4800

d

Statická chéma

l 4.8m:=

Výpočet zaťaženia

Pôvodný preklad ostáva
Zaťaženie na nový preklad bude iba zaťaženie od vyplňového muriva hr. 300 mm a TI 
hr. 200 mm

gd 0.8
kN

m
:= zaťaženie od muriva a TI

Výpočet prierezových síl

MEd
1

8
gd⋅ l

2
⋅ 2.304 kN m⋅⋅=:=

MEd 2.304 kN m⋅⋅=



Návrh - dimenzovanie

fy 235MPa:= medza klzu ocele S 235

Wpotrebné

MEd

fy
9.804 10

3
× mm

3
⋅=:=

Navrhujem uzavretý valcovaný profil 2 L 75/75/4,0 mm dľžky 5200 mm. 

Wnávrhové 5.668 10
3

⋅ mm
3

:=

Posúdenie 

MRd 2Wnávrhové fy⋅ 2.664 kN m⋅⋅=:=

NÁVRH "VYHOVUJE" MRd MEd≥if

"NEVYHOVUJE" otherwise

:=

MRd 2.664 kN m⋅⋅= MEd 2.304 kN m⋅⋅=

NÁVRH "VYHOVUJE"=


